
 

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κύριο Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων  

Θέµα : Να αποτραπεί άµεσα η κατάρρευση του Πανεπιστηµίου Δυτικής Μακεδονίας.  

 Το Πανεπιστήµιο Δυτικής Μακεδονίας βρίσκεται σε οριακό σηµείο. Τα µαθήµατα του 

εαρινού εξαµήνου θα ξεκινήσουν µε καθυστέρηση τουλάχιστον δύο εβδοµάδων λόγω έλλειψης 

πόρων για την πληρωµή των συµβάσεων των διδασκόντων. Την ίδια στιγµή γονείς και φοιτητές 

καταγγέλουν θερµοκρασίες “κατάψυξης” στις αίθουσες και στους χώρους του πανεπιστηµίου. 

“Γροθιά στο στοµάχι” αποτελεί η δηµόσια επιστολή γονέα φοιτητή διακριθέντος αθλητή, ο οποίος 

καταγγέλει πολικές θερµοκρασίες στους χώρους άθλησης, ενώ τα µαθήµατα δεν έχουν ξεκινήσει.  

 Όπως καταγγέλει επώνυµα και δηµόσια ο συγκεκριµένος γονέας “Η κατάσταση είναι 

αποκαρδιωτική και για την ίδια την πόλη της Κοζάνης, η οποία φαίνεται εγκαταλελειµµένη από την 

πολιτεία. Το παιδί µου, που σπουδάζει εκεί µε όνειρο να γίνει Μηχανολόγος Μηχανικός, 

αντιµετωπίζει τεράστιες δυσκολίες. Ως πρωταθλητής στίβου στα 400 µέτρα, αδυνατεί να προπονηθεί 

σωστά, καθώς δεν υπάρχουν κλειστές αθλητικές εγκαταστάσεις, παρά το γεγονός ότι οι χειµώνες στην 

περιοχή είναι εξαιρετικά ψυχροί. Ως µητέρα, κάνω τεράστιες οικονοµικές θυσίες για να υποστηρίξω 

τις σπουδές του παιδιού µου, όµως πλέον αµφιβάλλω αν αξίζει τον κόπο. Η υποχρηµατοδότηση της 

ανώτατης εκπαίδευσης στη χώρα µας δεν είναι απλώς ένα διοικητικό ζήτηµα, αλλά επηρεάζει άµεσα 

το µέλλον των νέων ανθρώπων.Ζητώ από την πολιτεία να λάβει άµεσα µέτρα για την οικονοµική 

ενίσχυση του Πανεπιστηµίου Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθµη λειτουργία του 

και η αξιοπιστία των σπουδών. Επιπλέον, απαιτείται µέριµνα για τη βελτίωση των αθλητικών 

υποδοµών της περιοχής, ώστε οι φοιτητές που είναι και αθλητές να µπορούν να συνεχίσουν 

απρόσκοπτα την προετοιµασία τους». 
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Επειδή είναι απαράδεκτο να αφήνονται τα πανεπιστήµια της χώρας στο έλεος της 

υποχρηµατοδότησης, την ώρα που σχεδιάζονται ιδιωτικά πανεπιστήµια και πριµοδοτούνται 

κολλέγια.  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός  

Τι συµβαίνει µε το Πανεπιστήµιο Δυτικής Μακεδονίας; Γιατί αφέθηκε στην οικονοµική 

κατάρρευση;  

Θα προχωρήσετε άµεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την πρόσληψη καθηγητών για την 

κάλυψη των κτιριακών αναγκών και των αναγκών της καθηµερινότητας και φοιτητικής µέριµνας;  

Οι ερωτώντες βουλευτές  

Μάλαµα Κυριακή  

Πούλου Γιώτα




